

新聞稿

友邦保險推出「健康校園計劃」

助兒童及青少年實踐健康、長久、好生活

香港，2022年6月27日 - 友邦保險控股有限公司（「友邦保險」或「本集團」；股份代號：1299）欣然宣佈推出「AIA 健康校園計劃」。該計劃將有助友邦保險實現其目標，幫助數以百萬計大眾實踐健康、長久、好生活，並對亞洲的社區產生更廣泛的積極影響。

「AIA 健康校園計劃」貫徹友邦保險的環境、社會及管治策略，將在校園推廣健康飲食、積極生活、心理健康以及健康和可持續發展，從而鼓勵 5 至 16 歲學生養成健康生活習慣。世界衛生組織（「世衛組織」）表示，兒童當今面臨一系列新威脅，涉及不健康生活和飲食、氣候變化、污染、傷害、暴力和不平等。世衛組織的研究表明，投資於兒童的健康、教育和福祉可為社會帶來重大回報。

今年 2 月，友邦保險設定了宏大願景，藉「AIA One Billion」計劃在 2030 年前推動十億人實踐健康、長久、好生活。「AIA 健康校園計劃」將為此願景作出貢獻，推動、啟發和教育社區實現更健康的生活方式。

友邦保險集團首席執行官兼總裁李源祥表示：「幫助大眾實踐健康、長久、好生活是我們所有工作的主導。透過教育的力量，『AIA 健康校園計劃』將教育兒童及青少年從小養成健康的行為習慣，帶來持久改變，協助我們的下一代改善身心健康。」

友邦保險與教育專家 EVERFI 合作，攜手設計「AIA 健康校園計劃」。今年 5 月，EVERFI 對澳洲、香港、泰國和越南的 800 名教師進行了調查。調查顯示，89%的教師同意需要增加涵蓋身心和環境健康之全面健康指南的資源和教育；87%的教師亦表示疫情大流行對學生的心理健康造成負面影響。

「AIA 健康校園計劃」將推出一項比賽，鼓勵參賽學校展示其在推動學生實踐健康生活的影響和成果。該比賽將為學校提供平台，建立社群，分享推廣身心健康的最佳範例，激發創意。區內的優勝學校將獲得世界一流的設備、資源和專家建議，以解決各學校和社群所面臨最緊迫的挑戰。這些獎項將加速推動優勝學校促進健康的舉措，並為可持續的健康生活奠定堅實基礎。

「AIA 健康校園計劃」將為教師提供免費、有趣以及與課程相關的素材，容易應用於現行的教學規劃。該等素材由教育工作者設計，幫助教師推動學生參與這個改善整個學校社群身心健康的行動。友邦保險是托定咸熱刺足球會的全球主要合作夥伴，該球會以及區內的友邦保險大使將分享個人健康建議和實用健康生活知識，以啟發學生和學校採取行動。

「AIA 健康校園計劃」將於 2022/2023 學年在澳洲、香港（僅在小學推行）、泰國和越南的中小學推行，其後致力擴展至友邦保險在亞洲的其他市場。如欲了解詳情並登記參加，請瀏覽 ahs.aia.com。

- 完 -

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，覆蓋18個市場，包括在中國內地、香港特別行政區、泰國、新加坡、馬來西亞、澳洲、柬埔寨、印尼、緬甸、新西蘭、菲律賓、南韓、斯里蘭卡、中國台灣、越南、汶萊和澳門特別行政區擁有全資的分公司及附屬公司，以及印度合資公司的49%權益。

友邦保險今日的業務成就可追溯至1919年逾一個世紀前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞洲（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至2021年12月31日，集團總資產值為3,400億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞洲區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為超過3,900萬份個人保單的持有人及逾1,600萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

聯絡詳情

傳媒關係

馬苑琮	+852 2832 5666
杜文禮	+852 2832 4726
廖恩祺	+852 2832 1742

###